ИЗДЕЛИЯ ПЛАСТМАССОВЫЕ КРУПНОГАБАРИТНЫЕ - TS 22622280-01:2014 
ПАСПОРТ НА ЁМКОСТЬ

Транспортирование и хранение

Ёмкости транспортируют всеми видами транспорта в крытых и открытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозок грузов, действующих для данного вида транспорта.

В случае хранения ёмкостей в отапливаемых складских помещениях не рекомендуется располагать их на расстоянии ближе 1м. от отопительных приборов.

Монтаж и установка
Поверхность фундамента под ёмкость должна быть ровной, гладкой, без явных выступов и впадин и соответствовать установленной нагрузке.

Условия эксплуатации и меры безопасности
Материал, из которого изготовлена ёмкость, позволяет использовать ее при температуре рабочей жидкости (продуктов) – от -40ºС до +70ºС. Ёмкости не предназначены для работы под давлением. 

Не допускается погрузочно-разгрузочные работы с заполненными ёмкостями. Во время перевозки ёмкости должны быть надежно закреплены к грузовой транспортной единице или содержаться в ней таким образом, чтобы предотвращалось поперечное или продольное перемещение или удар, и обеспечивалась достаточная внешняя поддержка. 

Запрещается заполнение ёмкостей газами под давлением, радиоактивными веществами, веществами, агрессивными к материалам внутренней оболочки. 

Если ёмкость применяются для хранения жидкостей с температурой вспышки 61ºС или менее, такой факт должен быть согласован с компетентными органами и приняты меры по предотвращению опасного электростатического разряда.

Бывшая в употреблении полимерная тара должна быть направлена во вторсырьё или на городскую свалку, а загрязненная вредными химическими продуктами – подвергнута захоронению на специальных полигонах в соответствии с установленными санитарными нормами. 

Гарантия изготовителя

Изготовитель гарантирует соответствие ёмкостей требованиям и характеристикам настоящего паспорта и стандарта организации (TS 22622280-01:2014) при соблюдении условий транспортирования и хранения в течение 60 месяцев со дня отгрузки их заказчику предприятием-изготовителем. 

Сроки службы изделий  – не менее 5 лет со дня изготовления;

Гарантийный срок на изделие (корпус пластиковой ёмкости) – 60 месяцев со дня реализации.

Гарантия продавца действительна при условии предоставления покупателем в гарантийные сроки: 

- оригинала договора и счета-фактуры - при покупке по безналичному расчету;

- оригинала заполненного гарантийного талона, с датой продажи и гарантийным сроком - при покупке по банковской карте или наличными средствами.

Указанные документы, при необходимости, должны быть предоставлены с приложением к ним дефектного акта, составленного в произвольной форме независимым компетентным специалистом с участием представителя продавца.

Гарантия на ёмкости сроком в 60 месяцев распространяется только при эксплуатации ёмкостей в стационарном режиме. На ёмкости, использованные для транспортировки, перевозки и передвижения, данная гарантия не предусмотрена.

Гарантия предусматривает бесплатный ремонт или замену изделия при наличии дефектов, образовавшихся по вине производителя. Замена продавцом (производителем) вышедшего из строя (поврежденного) изделия не по вине покупателя или организацией осуществившей монтаж на аналогичное изделие производится только в гарантийные сроки, указанные в договоре или в гарантийном талоне, в случаях, когда изделие не подлежит ремонту.

Гарантия на изделия не распространяется в следующих случаях:

- на изделие, повреждение которого было допущено по вине покупателя в результате не соблюдения правил перевозки, хранения, монтажа и эксплуатации изделия, установленных в паспорте ёмкости; 

- механическим повреждением в результате небрежного обращения (удара, падения, применения чрезмерной силы и т.п.);

- воздействием низких или высоких температур, не оговоренных в указаниях по эксплуатации;

- хранением жидкостей и веществ, не совместимых с материалом изделия;

- действием непреодолимой силы (несчастный случай, пожар, наводнение неисправность электрической сети, удар молнии и т.п.);

- неправильным монтажом изделия и при установке штуцеров (фитингов) на не предназначенных для этих целей местах ёмкости.

Также гарантия не распространяется на комплектующие изделия,  такие как: штуцера, фитинги и прочие соединители, на крышку изделия.

